Hej
Nu är det dags för den andra försäljningen för att samla in pengar till tjejerna. Denna gång kommer vi att sälja produkter från Kakservice (som inte bara har kakor i sitt sortiment utan även goda kex som passar till tex ostbrickan och även godis.)

Det kommer att delas en länk i WhatsApp gruppen. Klicka in er på den och registrera användare. Varje spelare får på så vis en egen försäljningslänk att sprida och dela och som kunder kan handla direkt ifrån. All försäljning registreras på spelarens egen del av webbshopen och på lagets sida visas försäljningsstatistik.

 Varje spelare kommer även att få två häften var på en träning till veckan (meddelar närmare vilken dag det blir då vi inte fått materialet ännu). Ni registrerar själva in på er spelarens sida om ni har någon kund som handlar via häftet.

Vår önskan är att varje spelare säljer minst 20 burkar var, men gärna fler!! Ju mer vi säljer, desto mer till lagkassan  Vid denna försäljning har vi beslutat oss för att det inte går att köpa sig fri, eftersom många vittnar om att det är lättsålt.

Vi säljer under perioden söndag 14/4 - söndag 5/5. Leverans troligast veckan efter, dvs under v. 19.

Ansvarig för försäljningen är Jenny och Pelle Marklund, så har ni några funderingar kontakta någon av dem på:
Jenny: 070-556 63 48
Pelle: 070-224 12 82

Kom igen, nu kör vi!


